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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMDICAU – 05/06/2013 
 
Aos cinco dias do mês de junho de 2013, às 14h:22min, na sala de reuniões do Conselho da 
Criança e Adolescente de Uberaba– COMDICAU, situada na Rua Artur Machado, nº 553 – 
Casa dos Conselhos; reuniram-se os conselheiros para uma plenária ordinária com seguinte 
pauta: 1. Abertura: Michelle Carvalho dos Santos, Presidente do COMDICAU; 2. Leitura de 
atas anteriores; 3. Divisão Territorial do Conselho Tutelar; 4.Pedido de Inscrição: Associação 
de Ensino Social Profissionalizante – ESPRO (Conselheiros José Neto e José Severino) e 
CESUR Centro Socioeducativo de Uberaba; 5.Informes: Suplentes do Segmento do Clube 
de Serviços e Segmento Empresarial; Alteração na data da II Conferência Intermunicipal de 
Educação – Etapa Micro – Uberaba; Carta aos Defensores de Direitos das Crianças e dos 
Adolescentes; 1ª Macha Contra o Crack e outras Drogas – Thiago Fernando – Assessor do 
Vereador Edmilson. Justificaram a ausência: Sandra Maria Rosa, Verena Conti. A 
Presidente Michele Carvalho Santos, fez a abertura da reunião e solicitou a leitura da ATA 
do dia 08/05/2013, que após lida pelo conselheiro Arnaldo foi aprovada com algumas 
ressalvas (onde cita a palavra abrigamento corrigir para acolhimento e acrescentar na ata 
que o laudo do Corpo de Bombeiros e Vigilância Sanitária também já é uma exigência do 
Conselho Municipal de Educação). Seguindo com a pauta item 3 – A Presidente Michelle 
solicita que as coordenadoras dos dois Conselhos explanassem sobre a atual realidade dos 
Conselhos Tutelares. Houve divergência quanto a definição das áreas de atuação dos 
conselhos, principalmente em relação a zona rural, o que não permitiu o consenso sobre a 
divisão territorial. Ficou definido em plenária que haverá uma reunião com 01 representante 
do Conselho 1 e 01 representante do Conselho 2 e 01 representante governamental e não 
governamental na 6ª feira (14/06/2013) às 14:00 na sede do Conselho Tutelar. Os 
representantes são: Conselho Tutelar 1: Mônica, Conselho Tutelar 2: Letícia, Representante 
Governamental: José Severino, Representante Não Governamental: José Neto. Após esta 
reunião eles trariam na próxima plenária a conclusão dos trabalhos em relação a divisão 
territorial. Item 4 – Pedido de Inscrição: Associação de Ensino Social Profissionalizante – 
ESPRO: Os conselheiros designados para a avaliação do local José Neto e José Severino 
informam que no dia da visita estava sendo realizado o curso e as instalações para o 
mesmo são adequadas. Após as informações a Presidente colocou o pedido em votação e 
foi aprovado por unanimidade; CESUR – Centro Socioeducativo de Uberaba: A Presidente 
Michelle informa que é uma instituição que está no município há muito tempo e que hoje 
está com esta nomenclatura, mas é o antigo CARESAMI, sendo que a gestão atual da 
instituição é feita pelo Estado onde atende crianças e adolescentes entre 12 e 18 anos que 
cometeram ato infracional e irão cumprir medidas sócio educativas em regime fechado. A 
capacidade instalada da instituição é para 50 jovens. Após as informações a Presidente 
colocou o pedido em votação e foi aprovado por unanimidade; Item 5 – Informes: - 
Suplentes do Segmento do Clube de Serviços e Segmento Empresarial – A Presidente 
Michelle solicita a presença da representante do Segmento do Clube de Serviços que não 
está presente e fica para a próxima plenária. Em seguida informa que o representante 
suplente do segmento das Lojas Maçônicas e Clube de Serviços será o Sr. Derby de Castro 
Lacerda; Alteração na data da II Conferência Intermunicipal de Educação – Etapa Micro – 
Uberaba – A data foi alterada para 12/07/2013 às 08:00 no Anfiteatro do SESC situado à 
Rua Ricardo Misson, 411; Carta aos Defensores de Direitos das Crianças e dos 
Adolescentes – A Vice Presidente Mariângela informa que recebeu uma carta por email da 
Instituição Criança Não é de Rua e fará a leitura da mesma. Ela sugere fazer uma 
verificação sobre a mesma e trazer algo de mais concreto para a próxima plenária. Os 
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conselheiros que farão a pesquisa são: José Severino, Leiva, Mariângela, Claricinda e a 
Conselheira Tutelar Fernanda Borges; 1ª Macha Contra o Crack e outras Drogas – Thiago 
Fernando – Assessor do Vereador Edmilson – A concentração será no CEMEA do Abadia, 
com a Caminhada da Paz dia 22/06/13 às 08:30hs. O saldo atual hoje no conselho está em 
R$ 1.073.666,28 (Um milhão, setenta e três mil e seiscentos e sessenta e seis reais e vinte 
e oito centavos). Nada mais a ser tratado nesta a Presidente do COMDICAU Michelle 
Carvalho Santos, encerrou a reunião às 15h:45min, sendo que essa ata foi redigida por 
mim, Vanessa Ribeiro Mota, 1ª Secretária do COMDICAU, e será lida e aprovada pelos 
conselheiros presentes: Ailton Aleixo de Almeida, Elaine da Rocha Atua Leocádio, Rosana 
Conceição Alkimim Barbosa, Helio França de Oliveira, Claudia Cristina Silva, Michelle 
Carvalho Santos, Ana Claudia Caetano Barbosa, Arnaldo Luiz da Costa Filho, Maria das 
Graças Caetano SIlva, Debora Pegorari, Claricinda Regina Massa Borges, Ir. Elisangela da 
Silva Paulino, Jacilane de Barros Ribeiro, Augusta Maria Alves Carlos, Leiva Lúcia Rocha, 
Maria das Graças Pereira Machado, Marylin Cristina Alves, Ivone Aparecida Vieira da Silva, 
Mariangela Terra Branco Camargos, Ir. Deuselina Pereira Lima, José Antônio Neto, Derby 
de Castro Lacerda, Márcia Marques dos Santos. 


